

腾越

“黄蓝两区中小微企业记者行”选登(一)

滨州红枫服装有限公司

一个滨州人的服装企业梦

滨州红枫服装有限公司成立于2010年1月,位于中国棉纺织之都——山东滨州,地处黄河三角洲,地势平坦,交通便利。公司主营高中档服装、家纺、特种劳动防护用品的生产、加工和销售。

公司在严把产品质量和产量,创取利润的同时,本着携手红枫、共创辉煌的信念,积极招纳失业、下岗、残疾及农村剩余劳动力人员。公司现有员工百余人,主要员工来自当地不方便外出务工的女性,同时为了能为更多的农村劳动力提供工作岗位,公司积极帮助建立家庭式小型加工厂,目前我们合作的小型加工厂遍布惠民、阳信、无棣的众多乡镇和村庄,提供了三百多个工作岗位。

公司除了良好的用工基础外,先进的生产设备合理的生产流程,更提高了我们公司在同行业中的竞争实力。目前,公司的所有平缝及锁边机均为电脑自动

断线配置,极大地提高了工人的工作效率。

公司还引进了各种特种设备,公司现有的电脑套结车、电脑开眼车、电脑订扣车等先进设备,除了满足本厂使用外,还为周边的小型加工厂提供了服务,减少了小加工厂因设备不齐全而无法接单的处境。公司更注重设备的多元化发展,如引入了专门用于马术服生产的之字机,专门用于生产时装的打揽车、拉腰机,专门生产高档服装的埋夹机等。这些先进的生产设备,扩大了接单范围,提高了在客户眼中的地位,为公司的持续健康发展打下了又一重要基础。

有了好的用人环境,先进的设备,更离不开一个强大的业务团队。公司从成立之际,就注重招贤纳士,招纳了数名高素质的大学生,他们熟练的外语以及严谨认真的工作态度,得到了客户的

认可。目前公司的产品出口美、日、韩及欧美地区的多个国家,有稳定的订单来源。

中国服装加工行业正面临着日益加大的挑战,在这种形式下,红枫凭借着良好的用人基础,先进的生产设备、优秀的工作团队,不断提高,争取可以为更多需要的人提供工作岗位。

红枫服装的今天如同青少年般意气风发,未来的发展更值得期待,目前公司已在无棣县征用土地120余亩,准备建设滨州红枫工业园区。新上服装生产线,计划一期用工400人,届时将更好的为农村、为出不去的农民提供便利的工作条件。

同时也欢迎广大有志之士加盟红枫的团队!

公司地址:滨州市黄河四路930号
联系电话:0543—3277088、3276698
联系人:丁先生、刘女士



公司执行董事兼总经理丁殿坤。

丁殿坤:放弃大企业创办纺织公司

丁殿坤,男,1978年6月出生,山东省无棣县人,大学专科文化程度。

1997年进入滨印集团,最先在基层工作,工作期间表现出了极强的学习能力与灵活处理问题的能力,很短时间内被升任为技术员,在此期间,对待工作谨慎认真,多次为生产提出合理的意见和建议,为提高生产效率和质量做出了突出贡献。得到了本部门以及上级领导的认可,2001年再次破格提拔为化验室主管,成为了滨印集团当时最年轻的主管。同时,他作为国内掌握并应用电脑测配色DATACOLOR技术的第一人,为同行业的众多厂家解决了测配色的难题,提高了产品的稳定性,多次得到公司的嘉奖及同行的赞誉。在滨印集团的工作,让他积累了丰富的的工作经验,对纺织业的上下游产品及纺织印染助剂作了深入的研究。

2005年,在潜心工作八年之后,他放弃了滨印集团优越的待遇和工作环境,开始了创业之路,创办了滨州新坤纺织有限公司,任公司

执行董事兼总经理,将自己的知识和阅历实现了又一次升华。公司成立后,他潜心于新产品的研发试制和市场开拓。经过多年的努力打拼,新坤纺织不断发展壮大,同时完成了财富的原始积累。

2009年底,在新坤纺织运行完好,盈利平稳之际,他不甘于享受安逸的生活,开始寻求新的创业机会。经过充分的调查研究,发现依傍滨州市发达的纺织市场和便利的交通以及丰富的劳动力,服装加工生产行业在滨州具有的比较大优势和良好的发展前景,于是在2010年1月投资300万元创办了滨州红枫服装有限公司,现任公司执行董事兼总经理,现在滨州红枫服装有限公司已经步入正轨,得到了国内外多个客户的认可,为周边村镇提供了多个工作岗位。

事业蒸蒸日上的同时,丁殿坤同志积极参与党和政府组织的各项活动,也得到了党和政府的认可,2010年被团市委授予“滨州市青年创业先锋”称号,2011年被评为“滨州十大杰出青年”。



公司工作车间一角。

